

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области

Раскрытие преступлений - работа следственно-оперативных групп

В следственном управлении СК при прокуратуре $P\Phi$ по Свердловской области основная обязанность по раскрытию неочевидных преступлений возложена на постоянно действующие следственно-оперативные группы

Эффективность работы следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области по раскрытию и расследованию тяжких и особо тяжких преступлений против личности, преступлений коррупционной направленности напрямую зависит от эффективности работы постоянно действующих следственно-оперативных групп.

Руководителем следственного управления по Свердловской области и начальником ГУВД по Свердловской области подписаны совместные приказы о создании областных следственно-оперативных групп по раскрытию и расследованию преступлений указанной направленности. В состав групп включены наиболее опытные и квалифицированные следователи и оперативные работники милиции.

Руководители территориальных следственных отделов совместно с начальниками соответствующих органов внутренних дел, в ряде случаев включая надзирающих прокуроров, также издали приказы о создании аналогичных следственно-оперативных групп.

В истекший период 2008 года следственно-оперативными группами раскрыто более 130 тяжких и особо тяжких преступлений против жизни и здоровья (убийства, изнасилования и другие). Члены групп приняли участие в раскрытии и расследовании ряда уголовных дел коррупционной направленности.

Благодаря высокому профессионализму и надлежащему взаимодействию членов постоянно действующих следственно-оперативных групп раскрыт ряд тяжких и особо тяжких преступлений, совершенных участниками неформальной неофашистской организации «Фолькштурм» (убийство нескольких человек, разбойное нападение). Следователи и оперативные работники милиции поэтапно проверили каждую из выдвинутых версий преступлений, совершенных в условиях неочевидности, собрали и процессуально грамотно закрепили полученные доказательства.

В ходе предварительного расследования членами следственно-оперативной группы задержаны



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области

участники неформальной неофашистской организации «Фолькштурм», которым предъявлено обвинение и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Уголовное дело расследуется отделом по расследованию особо важных дел.

Незамедлительный выезд следственно-оперативной группы под руководством руководителя следственного отдела на место происшествия по факту убийства престарелой Кылосовой, 1927 года рождения, труп которой 09.11.2007 с множественными ножевыми ранениями был обнаружен в ее квартире, грамотные действия при осмотре места происшествия, проведении поквартирного обхода, анализ и надлежащая проверка добытой информации, позволили раскрыть данное преступление в течение суток после совершения. Расследование по делу завершено, уголовное дело направлено в суд.

Положительным примером работы постоянно действующей следственно-оперативной группы является реализация в ходе доследственной проверки следователем отдела по расследованию особо важных дел результатов, полученных сотрудниками отдела по борьбе с коррупцией УБОП ГУВД по Свердловской области при проведении оперативно-розыскных мероприятий в отношении директора ГОУ СО «Камышловская специализированная школа-интернат» Пусиковой.

В отношении последней возбуждено уголовное дело по ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество) по фактам хищения денежных средств, выделяемых из областного бюджета на индивидуальное обучение детей на дому. Данное уголовное дело находится в производстве следователя отдела по расследованию особо важных дел.

Задачи повышения эффективности в работе правоохранительных органов по раскрытию преступлений находятся на постоянном контроле.

Принятые управленческие, кадровые решения, совместные мероприятия организационного характера, проведенные руководством управления и ГУВД области, позволили заложить предпосылки для результативной работы в текущем году.

05 Июня 2008

Адрес страницы: https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/723420